

Студенты, волонтеры-медики поздравили участников СВО

В преддверии празднования Нового года и Рождества Христова Волонтеры-медики Московского областного медицинского колледжа совместно с Волонтерами Победы при содействии Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» поздравили с наступающим Новым годом участников специальной военной операции, проходящих лечение и реабилитацию в Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневого.

«Волонтеров-медиков Московской области сегодня насчитывается более 9 тысяч человек, которые, вложив всю свою душу, на регулярной основе оказывают поддержку нашим военнослужащим и их семьям. Эта работа включает сбор гуманитарной помощи как для бойцов, так и для жителей приграничных территорий, а также помощь в больницах и деятельность в госпиталях. Кроме того, волонтеры принимают участие в изготовлении всего необходимого для участников СВО: тактические носилки, балаклавы, постельные принадлежности и маскировочные сети», — рассказала о работе волонтеров-медиков региональный координатор Московского областного отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» Наталья Костяева.

Волонтеры передали бойцам подарочные наборы и письма со словами поддержки. Это небольшое, но важное внимание помогает нашим защитникам чувствовать заботу и поддержку в любое время.